



銀娛投放一億港元認購澳門中銀社會責任債券 支持境外市場發行首筆抗疫主題債券

2020年3月5日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）自展開新型冠狀病毒疫情防疫工作以來，一直與社會各界凝心聚力，並肩抗疫。為向受疫情影響之本地中小企業提供適切的援助，今日，在澳門特別行政區政府經濟財政司司長李偉農先生的見證下，銀娛宣佈投放一億港元，認購中國銀行澳門分行（下稱「澳門中銀」）日前發行之「中小企業專項（疫情防控）社會責任債券」（下稱「社會責任債券」），以協助緩解本地企業在疫情下所受到之影響。

是次由澳門中銀發行的社會責任債券，旨在響應澳門特別行政區政府的號召，支持中小企應對疫情所帶來的挑戰。社會責任債券所募集的資金將用於支持澳門中小企業抗疫的專項貸款，並為醫療衛生、醫療器械製造等疫情防控相關領域的資金需求而提供支援，務求為社會切實促進生產復甦，並有效降低本地中小企融資成本。該債券亦是中資機構首筆獲得社會責任認證的債券。

銀娛一向視本澳經濟適度多元發展為己任，視本澳中小企為主要合作夥伴，一直以來積極支持特區政府，透過『以大帶小』的模式，以支持及培育等多元方式，成就本地中小企的發展。銀娛副主席呂耀東先生表示：「連日來，多個本澳機構同舟共濟，並肩抗疫。我們十分欣賞澳門中銀為此迅速推出多項支持中小企的抗疫計劃，包括是次的社會責任債券發行，為助力恢復社會經濟穩定而出心出力。通過澳門中銀對金融市場的專業見解與服務，以至多年來與中小企合作的豐富經驗，銀娛希望能是次投放一億港元認購社會責任債券，能為本地中小企提供及時而有效的支援，略盡綿力，以緩解中小企在此關鍵階段的營運及資金壓力。」自防疫工作展開以來，銀娛致力推出及支持多項支援本地社區的舉措，當中包括協助旗下中小企及澳門企業夥伴，免卻2月份的基本租金。

澳門中銀李光行長表示：「自新冠肺炎疫情爆發以來，社會各界同心抗疫。澳門中銀作為主流銀行，在疫情期間堅持向本澳中小企業提供各項金融服務，本次發行社會責任債券是境外市場發行的首筆抗疫主題債券，銀娛與我行建立多年的緊密合作關係，本次認購債券充份展現該司對中小企抗疫提供支持，為本澳經濟復甦出一分力。澳門中銀將進一步深化與銀娛的合作，致力早日恢復澳門的經濟繁榮。」

銀娛將繼續與澳門中銀保持緊密聯繫，並攜手探索其他的支援計劃方案，以協助恢復本澳經濟的發展。此外，自防疫抗疫工作開展以來，銀娛已透過旗下銀娛基金會向湖北省及澳門合共捐出澳門幣 2,500 萬元以支援相關工作，並分別向澳門特別行政區政府、珠海市與橫琴新區政府合共捐贈 100 萬個口罩；亦一直與不同的社會持份者保持緊密溝通，包括各類的社會服務機構、學校等，以提供適切支援。銀娛將繼續與社會各界團結一致，同心協力應對疫情，期望社會早日回復正常運作。



銀娛 GEG

- 完 -

圖片說明：



P001：在澳門特別行政區政府經濟財政司司長李偉農先生（左五）見證下，銀娛認購澳門中銀之「中小企業專項（疫情防控）社會責任債券」順利完成。中銀澳門分行資深業務總監楊志光先生、副行長蔡春彥先生、副行長葉兆佳先生、行長李光先生（左一至四）；銀娛副主席呂耀東先生、財務總裁戴力弘先生、公共關係高級副總裁林志成先生、財務部助理高級副總裁趙素雲女士（左六至九）共同出席。



銀娛GEG



P002：中國銀行澳門分行行長李光先生、澳門特別行政區政府經濟財政司司長李偉農先生、銀娛副主席呂耀東先生（由左至右）合照。